
 
 
DOMNULUI DECAN AL FACULTĂŢII DE DREPT  
 UNIVERSITATEA DIN BUCUREŞTI 
 
 
 
În urma participării la prima etapă a concursului internaţional de drept comunitar european, 
organizat de Curtea de Justiţie a Comunităţilor Europene (CJCE), echipa Facultăţii de 
Drept, Universitatea din Bucureşti s-a calificat pentru faza următoare a concursului.  
 
Astfel, în urma depunerii memorandumurilor scrise, echipa Facultăţii de Drept s-a calificat 
pentru etapa următoare a concursului, Regional Finals, alocându-i-se codul nr.76 şi fiind 
repartizată să concureze, alături de alte 11 echipe, la Istanbul (Universitatea Yeditepe), în 
perioada 10 – 13 februarie 2005, în cadrul etapei destinate pledoariilor orale. Va fi 
câştigătoare o singură echipă, care va merge la Marea Finală la Luxemburg, în martie 2005, 
unde vor participa cele mai bune 4 echipe, câte o câştigătoare de la fiecare Finală Regională. 
 
La această ediţie a concursului au participat 92 de echipe, dar, potrivit regulamentului 
ELMC (European Law Moot Court Competition), au fost selectate doar 48, câte 12 pentru 
fiecare dintre cele 4 locaţii de desfăşurare a concursului (New York, Madrid, Göteborg, 
Istanbul). Organizatorii concursului au declarat că, la această ediţie, nivelul de pregătire a 
participanţilor, reflectat în memorandumurile scrise, a fost extrem de ridicat, fiind dificil să 
aleagă cele 48 de echipe câştigătoare ale primei etape; de asemenea, se menţionează pe site-
ul concursului că, anul acesta, calificativul pe ansamblul echipelor câştigătoare, a fost, în 
medie, de 17.1, notă mai ridicată decât în anii trecuţi. 
 
Echipa facultăţii noastre, antrenată de asist. univ. drd. Mihaela Augustina Dumitraşcu, este 
prima din România care participă la acest concurs de drept comunitar european şi este 
alcătuită din: Voichiţa Lefter (grupa 407), Maria Luiza Colonescu (grupa 406), Roxana 
Giurescu (grupa 406), Olivia Iordănescu (grupa 305), Camelia Grozea (grupa 405). 
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